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Firma:
Datum: 11.10.2016 Stavba: Skola luggerovice
Projektant: Misto: Ludgefovide
Vypocet budovy
Je = -15°C One= 4°C

c&.m. Gcel qlnl,l AI VI € V'inf,i V‘su.i Usu V'ex,l 'mech,inf,i V'su,sm V'I n Nrmin len.\ V'i,v FV.\ FT,l fh.\ FRH.i FHL.i

mistnosti
[CI| [m?] | [m3 | [ |[m¥h]| [m%h]| [°C] |[m3nh]|[m%n]|[m¥n]|[m¥h]| [1/h] | [2/0] |[m%h]|[mSh]) (W] | W] | [1 | [W]| [W]
1.103| Uéebna 20.0] 32.25| 86.43] 1.00| 13.8 - - - - -] 138 0.2 0.5| 43.2] 43.2] 514| 446 1.0 0] 960
1.104| WC vozickari | 20.0| 4.95| 13.27)/ 1.00] 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.5 6.6 6.6 79| 226 1.0 0] 305
1.105| VedlejSi mistr | 15.0/ 5.19] 13.90| 1.00, 3.3 - - - - - 3.3 0.2 05 70/ 7.0 71 -60/ 1.0 0 11
1.106| Zachody muzi | 15.0| 4.67| 12,53 1.00] 0.0 - - - - - 0.0 0.0 1.5| 18.8| 18.8] 192| -214 1.0 0] -22
1.107| Zachody zeny | 15.0 5.30| 14.20, 1.00] 2.3 - - - - - 2.3 0.2 0.5 7.1 7.1 72| 189 1.0 0] 261
Spolu : 52.36 |140.32 0.00 0.00 | 0.00
F; - Soucet tepelnych ztrat pfechodem tepla vSech vytapénych prostort F;=587W
(mimo tepla Sificiho se uvniti budovy - napf. tepelné ztraty mezi jednotlivymi byty)
Fy - Tepelné ztraty vétranim vSech vytapénych prostord Fy =928 W
(SVI = 0-5*Svlnf.\ + SVsu,l *fv.i + Svsu.sm *fv,sm + Svmech.\ni,\)

Fru - Soucet tepelnych piikont na zatop vSech vytapénych prostort Fru=0W

potfebny na vyrovnani vlivu pferuSovaného vytapéni
Fy. - Projektovany tepelny pfikon pro celou budovu Fy =1515W
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Firma:
Datum: 11.10.2016 Stavba: Skola luggerovice
Projektant: Misto: Ludgefovide
Vypoéet mistnosti: 1.103 - Uéebna -
Qinti =20.0°C g, =-15.0 °C Ome=3.90°C A=3225m3 V,;=86.43m3 f,; =145 G,=1.00 A,=3225m? P=304m B=2120m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vySka | plocha | pocet | plocha | plocha Uy DUy, Uye ey Uequivk | Dintiv (s F% Dqg Typ Hrix | Frik
[mm] | [m] [m] [m?] otvord | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [m2]  |[W/m2K]|[W/m2K]|[W/m2K]| [-] |[W/m2K]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. [WI/K] | [W]
OB 540| 3.04] 3.10 9.43 1 0.50 8.93 0.190 0.050 0.240] 1.00 - 20.0] -15.0] 35.0| Exteriér 2.2 76
OKNO - 0.90| 0.56 0.50 - - 0.50] 1.200] 0.500/ 1.700| 1.00 - 20.0| -15.0/ 35.0| Exteriér 0.9 30
STEN/ 180, 6.39] 3.10] 19.81 - - 19.81] 2.350 - 2.350| 1.00 - 20.0/ 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 180 1.23] 3.10 3.80 - - 3.80] 2.350 - 2.350| 1.00 - 20.0/ 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 180 3.08] 3.10 9.54 - - 9.54| 2.350 - 2.350| 1.00 - 20.0/ 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 157| 4.43| 3.10 13.72 1 1.77 11.95 2.520 - 2.520] 1.00 - 20.0] 20.0 0.0] Vytapény interiér 0.0 0
DVERI - 0.90| 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000/ 1.00 - 20.0] 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 180| 3.08] 3.10 9.56 - - 9.56 2.350 - 2.350] 1.00 - 20.0] 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 180| 6.20] 3.10 19.23 - - 19.23 2.350 - 2.350] 1.00 - 20.0] 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
PODL/ 0] 9.29| 4.45 32.25 - - 32.25 0.570 0.050 0.620] 1.00 - 20.0 3.0/ 17.0] Nevytapény interi 9.7 340
Spolu : 12.74 | 446
Projektovana tepelna ztrata prechodem tepla : Projektované tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
Fri=446 W  Tepelni mosty: 51.8 W Fy;=514 W V4= 43.2 m¥h Frui= 0 W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fry= - W/m?
Hyi=12.7 WIK - celkova Ving;i= 13.8 m¥/h V'gi= - m¥h Tepelné zisky:
Hrie= 3.0 W/K - pfimo do exteriéru nso= 4.0 1/h Qs= - °C Fuci=0W
Hriwe= 9.7 WIK - pfes nevytapény prostor e=0.02 1/h V'exi= - Mm¥h Projektovany tepelny pfikon :
Hy;i= 0.0 W/K - z/do vytapénych prostor( e=1.0 V' mechinti= - M3h Fui = (Fri + Fy) * foi + Frui- Fre,
Hrjq=0.0 W/K - pfes zeminu V'susm= - m¥h fr;= 1.0 pro vysku > 5m
Vinti= 2 * Vi * Ngo * € * g Vpin= 43.2 m3h <= V'=13.8 m¥h
V'Su,sm: V‘ex,i - VIsu,i - Vlmech,inf,i Niin= 051/h <=n=0.21/ l:HL‘i: 960 W
V'I = Vllnf.l + V'su.\ + V'su.sm + V'mech.lnf.l
Vypoéet mistnosti: 1.104 - WC vozickari -
Qinti =20.0°C g, =-15.0 °C Ome=3.90°C A=495m® V,=1327m? f;=145 G,=1.00 A;=495m2 P=0.00m B=0.00m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vySka | plocha | pocet | plocha | plocha Uy DUy, Uye ey Uequivk | Dintiv Oz Dqg Typ Hrix | Frik
[mm] | [m] [m] [m?] otvord | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [m2]  |[W/m2K]|[W/m2K]|[W/m2K]| [-] |[W/m2K]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. [W/K] | [W]
STEN/ 180] 2.25| 3.10 6.97 1 1.77 5.20 2.350 - 2.350] 1.00 - 20.0] 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
DVERI - 090 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000] 1.00 - 20.0] 20.0 0.0] Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 80| 220/ 3.10 6.82 - - 6.82] 3.560 - 3.560| 1.00 - 20.0/ 20.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 150 4.45| 3.10 13.79 - - 13.79 2.580 - 2.580] 1.00 - 20.0] 15.0 5.0| Vytapény interiér 5.1 178
PODL/ 0] 225| 220 4.95 - - 4.95 0.570 - 0.570] 1.00 - 20.0 3.0] 17.0| Nevytapény interi 1.4 48
Spolu : 6.46 | 226
Projektovana tepelna ztrata prechodem tepla : Projektované tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
Fri=226 W  Tepelni mosty: 0.0 W Fyi=79W V4= 6.6 m¥h Fryi=0W
Mérné tepelné ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fru= - W/m2
Hri= 6.5 W/K - celkova Vinsi= 0.0 m¥h V'gui= - méh Tepelné zisky:
Hrje= 0.0 W/K - pfimo do exteriéru nso= 4.0 1/h Qs=-°C Frei=0W
Hriwe= 1.4 W/K - pfes nevytapény prostor =0.00 1/h V'exi= - m¥h Projektovany tepelny piikon :
Hyji= 5.1 W/K - z/do vytapénych prostor( e=1.0 V'mechinti= - m3/h FuLi= (Fri + Fy) * i + Frui- Fue
Htiq=0.0 W/K - pfes zeminu "susm= - M fyi= 1.0 pro vySku > 5m
V,inii= 2* Vi * Ngo * € * Vpnin= 6.6 M¥h <= V'= 0.0 m¥%h
V'Su,sm: V‘ex,i - Vlsu,i - Vlmech,inf,i Npin= 0.5 1/h <=n=0.01/h FHL‘i: 305 W
V'I = Vlinf.i + V'su.\ + V'su,sm + V'mech,inf,i
Vypoéet mistnosti: 1.105 - Vedlej§i mistnosti -
Qi = 15.0°C g, =-15.0 °C Ome=3.90°C A=519m3 V;=1390m® f,;=145 G,=100 A, =519m2 P=360m B=288m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vySka | plocha | pocet | plocha | plocha Uy DUy, Ue e | Uequivk | intiv | Oz Dq Typ Hrik | Frix
[mm] | [m] [m] [m?] otvord | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [m?]  |[W/m2K]|[[W/m2K]|[W/m2K]| [-] [[W/m2K]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. [WI/K] | [W]
OB 540 3.56| 3.10 11.05 2 1.00 10.05 0.190 0.050 0.240] 1.00 - 15.0/ -15.0] 30.0| Exteriér 2.4 73
OKNO - 0.88] 0.57 0.50 - 0.50 1.200 0.500 1.700| 1.00 - 15.0/ -15.0] 30.0| Exteriér 0.9 26
OKNO - 0.88] 0.57 0.50 - - 0.50 1.200 0.500 1.700| 1.00 - 15.0/ -15.0] 30.0| Exteriér 0.9 26
STEN/ 100] 1.44| 3.10 4.47 1 1.58 2.89 3.080 - 3.080] 1.00 - 15.0f 15.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
DVERI - 0.80] 1.97 1.58 - - 1.58 2.000 - 2.000] 1.00 - 15.0f 15.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 100 1.20] 3.10 3.72 1 1.58 2.14 3.080 - 3.080] 1.00 - 15.0f 15.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
DVERI - 0.80| 1.97 1.58 - - 1.58| 2.000 - 2.000| 1.00 - 15.0/ 15.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 100/ 0.05| 3.10 0.15 - - 0.15| 3.080 - 3.080| 1.00 - 15.0 20.0/ -5.0] Vytapény interiér -0.1 -2
STEN/ 180 1.44| 3.10 4.47 1 1.38 3.09 2.350 - 2.350] 1.00 - 15.0/ 20.0 -5.0| Vytapény interiér -1.2 -36
DVERI - 0.70| 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000] 1.00 - 15.0/ 20.0 -5.0| Vytapény interiér -0.4 -13
OB 540/ 0.04| 3.10 0.11 - - 0.11| 0.190] 0.050| 0.240| 1.00 - 15.0] -15.0/ 30.0| Exteriér 0.0 1
PODL/ 0| 360 144 5.19 - - 5.19 0.570 0.100 0.670| 1.00 - 15.0 3.0 12.0| Nevytapény interi 1.4 42
STEN/ 150| 4.45| 3.10 13.79 - - 13.79 2.580 - 2.580| 1.00 - 15.0/ 20.0 -5.0| Vytapény interiér -5.9| -177
Spolu : -2.00 | -60
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Projektovana tepelnd ztrata pfechodem tepla :
F:i=-60 W  Tepelni mosty: 36.5 W

Mérna tepelna ztrata prechodem tepla :
Hr=-2.0 W/K - celkova

Hrie= 4.2 W/K - pfimo do exteriéru

Hriwe= 1.4 WIK - pfes nevytapény prostor
Hyji= -7.6 W/K - z/do vytapénych prostor(l
H+4=0.0 W/K - pfes zeminu

vam: 2> VI * Nso * € * €

Projektovana tepelna ztrata vétranim :
Fyi=71W

Objemovy tok infiltraci :

Vi = 3.3 m¥h
Nngo= 4.0 1/h
e=0.03 1/h
e=1.0

V4= 7.0méh
Nucené vétrani : NE
Vg = - m3h

Osu= - °C

V'exi= - m3h
V‘mech.\ni,\: - m3/h
V'susm= - Mm3h

Vin= 7.0 m¥h <= V= 3.3 m3h

Tepelny piikon na zatop :
Fryi=0W

fry= - W/m?2

Tepelné zisky:

Fici=0W

Projektovany tepelny piikon :

FuLi = (Fri + Fvi) * fi + Frui- Frci
fi;= 1.0 pro vysku > 5m

V'su,sm: V‘ex,l - Vlsu,l - Vlmech,lnf,l Npin= 0.5 lh <=n=021/h I:HL,|: nw
V'I = Vlmf,l + V'su,\ + V'su,sm + V'mech,lnf,l
Vypoéet mistnosti: 1.106 - Zachody muzi -
Qi =15.0°C @, =-15.0°C Ome=3.90°C A=467md V,=1253md f;;=1.45 Gy =1.00 A;=467m?> P=090m B=10.39m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vySka | plocha | pocet | plocha | plocha Uy Uye e | Uequivk | Tintiv | Yz Dq Typ Hrix | Frik
[mm] | [m] [m] [m2] otvord | otvorl |bez otv. prostoru
[m?] [m?]  |[W/m2K]|[[W/m2K]|[W/m2K]| [-] [[W/m2K]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. [WI/K] | [W]
STEN/ 80| 3.25| 3.10/ 10.07 - - 10.07] 3.560 - 3.560] 1.00 - 15.0/ 20.0] -5.0] Vytapény interiér -6.0, -179
OB 540/ 0.90/ 3.10 2.79 - - 2.79] 0.190, 0.050] 0.240| 1.00 - 15.0/ -15.0] 30.0| Exteriér 0.7 21
STEN/ 100/ 1.90] 3.10 5.89 - - 5.89] 3.080 3.080| 1.00 - 15.0, 15.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 100/ 1.40| 3.10 4.34 - - 4.34| 3.080 3.080| 1.00 - 15.0, 15.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 100 1.20] 3.10 3.72 1 1.58 2.14 3.080 3.080] 1.00 - 15.0f 15.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
DVERI - 0.80| 1.97 1.58 - - 1.58 2.000 2.000] 1.00 - 15.0f 15.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 150 2.30] 3.10 7.13 - - 7.13 2.580 2.580] 1.00 - 15.0/ 20.0 -5.0| Vytapény interiér -3.0 -91
PODL/ 0] 3.25] 2.30 4.67 - - 4.67 0.570 0.050 0.620] 1.00 - 15.0 3.0/ 12.0] Nevytapény interi 1.2 35
Spolu : -7.13 | -214
Projektovana tepelna ztrata prechodem tepla : Projektované tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
Fri=-214 W  Tepelni mosty: 7.0 W Fy=192W V4= 18.8 m¥h Frui= 0 W
Mérna tepelna ztrata prechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE fry= - W/m?
Hyi=-7.1 W/K - celkova Ving;= 0.0 m¥/h V'gi= - m¥h Tepelné zisky:
Hrie= 0.7 W/K - pfimo do exteriéru nso= 4.0 1/h gs=-°C Fici=0W
Hriwe= 1.2 W/K - pfes nevytapény prostor e=0.00 1/h V'exi= - m3h Projektovany tepelny pfikon :
Hrji=-9.0 W/K - z/do vytapénych prostort e=1.0 V' mechinti= - m3h Fui = (Fri + Fy) * foi + Frui- Fre,
Hrjq=0.0 W/K - pfes zeminu V'susm= - m¥h fr;= 1.0 pro vysku > 5m
Vinti= 2 * Vi * Ngo * € * g Vin= 18.8 m¥h <= V'=0.0 m¥h
V'su.sm: V‘ex.l - Vlsu.l - Vlmech.lnf.l Nin= 1.5 1/h <=n=0.011h I:HL.|: 22W
V'I = Vlmf.l + V'su.\ + V'su.sm + V'mech.lnf.l
Vypoéet mistnosti: 1.107 - Zachody zeny -
Qinti =15.0°C g, =-15.0 °C Ome=3.90°C A=530m? V,=1420m® f,;=145 G,=1.00 A;=530m? P=549m B=193m
Tepelné ztraty pfechodem tepla pres konstrukce :
konstr. tloustka délka | vySka | plocha | pocet | plocha | plocha Uy Uye ey Uequivk | Dintiv Oz Dqg Typ Hrix | Frik
[mm] | [m] [m] [m?] otvord | otvord |bez otv. prostoru
[m?] [m2]  |[W/m2K]|[W/m2K]|[W/m2K]| [-] |[W/m2K]| [°C] | [°C] | [°C] za konstr. [W/K] | [W]
OB 540 2.34| 3.10 7.25 0.50 6.75 0.190 0.050 0.240] 1.00 - 15.0/ -15.0] 30.0| Exteriér 1.6 49
OKNO - 0.90| 0.56 0.50 - 0.50/ 1.200/ 0.500/ 1.700| 1.00 - 15.0/ -15.0] 30.0| Exteriér 0.9 26
OB 540/ 2.75| 3.10 8.51 - 8,51 0.190, 0.050] 0.240| 1.00 - 15.0/ -15.0] 30.0| Exteriér 2.1 62
OB 540/ 0.15| 3.10 0.46 - 046/ 0.190, 0.050] 0.240| 1.00 - 15.0/ -15.0] 30.0| Exteriér 0.1 4
STEN/ 100/ 1.90] 3.10 5.89 - 5.89] 3.080 - 3.080| 1.00 - 15.0, 15.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 100/ 1.40/ 3.10 4.34 - 4.34| 3.080 - 3.080| 1.00 - 15.0, 15.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 100 1.44| 3.10 4.47 1.58 2.89| 3.080 - 3.080| 1.00 - 15.0, 15.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
DVERI - 0.80| 1.97 1.58 - 1.58 2.000 - 2.000] 1.00 - 15.0f 15.0 0.0| Vytapény interiér 0.0 0
STEN/ 100| 0.10] 3.10 0.31 - 0.31 3.080 - 3.080] 1.00 - 15.0/ 20.0 -5.0| Vytapény interiér -0.1 -4
OB 540/ 0.25| 3.10 0.77 - 0.77 0.190 0.050 0.240| 1.00 - 15.0/ -15.0] 30.0| Exteriér 0.2 6
PODL/ 0] 284 1.90 5.30 - 5.30 0.570 0.150 0.720] 1.00 - 15.0 3.0/ 12.0] Nevytapény interi 1.5 46
Spolu : 6.30 | 189
Projektovana tepelna ztrata pfechodem tepla : Projektované tepelna ztrata vétranim : Tepelny pfikon na zatop :
Fri=189W  Tepelni mosty: 41.8 W Fyi=72W V= 7.1méh Fryi=0W
Mérné tepelné ztrata pfechodem tepla : Objemovy tok infiltraci : Nucené vétrani : NE frp= - W/m?
Hyi= 6.3 WIK - celkova Vinsi= 2.3 m3h V'gui= - méh Tepelné zisky:
Hrie= 4.9 W/K - pfimo do exteriéru nso= 4.0 1/h gs=- °C Fici=0W
Hriwe= 1.5 WI/K - pfes nevytapény prostor e=0.02 1/h V'exi= - m¥h Projektovany tepelny pfikon :
Hrji= -0.1 W/K - z/do vytapénych prostor(l e=1.0 V' mechinti= - M3h Fui = (Fri + Fy) * foi + Frui- Fro,

H1jq=0.0 W/K - pfes zeminu

Viinti= 2% Vi* Ngo * € * &

V'su.sm: V‘ex.l - Vlsu.l - Vlmech.lnf.l

V'I = Vlmf.l + V'su.\ + V'su.sm + V'mech.lnf.l

V'susm= - m3/h

Vin= 7.1 m¥h <=V'=2.3 méh
Nyin=0.51/h <=n=0.2 1/h

fr;= 1.0 pro vysku > 5m

Fui=261W



